BxoOHasi koHmposnbHasi paboma Ne1

1. Hangm cymmy vmncen: 9 n 3.
Hawnaun pasHocTb uncen: 11 um 2.
YMeHbLUK Yucro 8 Ha 2.
YBenuyb 4ncrno 6 Ha 3.

2. CpaBHM (BMECTO TOYEK NOCTaBb 3HAKN >, <, =):
7+3...9
12+5...17

3. Bbiymcnm: 10-8+4 =
6+4-3=

4. Peww 3agady: Cwnnum 5 nnateeB n 4 65y3ku.
CKonbKo Bcero cLmnn sewen?

5. Pewwu 3agavy: B Base 661110 10 sa6n0k. Cvenn 8
A6nok. CKonbko 60K ocTanocsb?

6. HauepTtu aBa otpeska. [nmHa nepsoro 4 cm, a
AJSIMHa BTOPOro Ha 2 cm bornblLue.

7. Bbipasu:
15cmM=...0M ...CM
1am7cm=...cM

BxodHasi KoHmposnbHas paboma Ne1

1 Hangn cymmy vmncen: 9 n 3.
Hanaun pasHocTb umcen: 11 um 2.
YMeHbLLM Yncrno 8 Ha 2.
YBenuyb 4ncno 6 Ha 3.

2. CpaBHM (BMECTO TOYEK MOCTaBb 3HAKK >, <, =):
7+3...9
12+5 ... 17

3. Bblumcrin: 10-8+4 =
6+4-3=

4. Pewwn 3agavy: Cwumnm 5 nnatbes n 4 6nysku.
CKOnbKO BCero cLmnu sewen?

5. Pewn 3agady: B Base 6bino 10 a6nok. Cvenn 8
A6nok. CKonbko 60K ocTanoch?

6. HauepTtn goBa otpeska. [lnvHa nepsBoro 4 cm, a
AJSIMHa BTOPOro Ha 2 cm bonblue.

7. Bblpasu:
15cm=...aM ...CM
1am7cm=...cMm




KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agadvy:
Henyuwke 64roga, a 6abywke 60. Ha ckonbko net
Aenyuwka crapue 6abyLwkn?

2. Pewu npumepsi:
69+1= 5+30=
40-1= 89-9=

56 —50 =
80-20=

3. CpaBHU, BCTaBb BMECTO 3BE3J0YEK 3HAKN «<», «>»

UM «=»:
8M*7 om 1mM*98 cm
25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm

4. N3 uncen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31
BbINULLX B OOHY CTPOKY BCe ABY3Ha4yHble Yncna,
Ha4MHasa ¢ HaMMeHbLLero.

5*. 3anonHu nponycku ungpamm Tak, 4Tobbl 3anmncu
BbINIM BEPHbBIMU:

fr <f 0>g J<P0

6* . Y Hawemn KoWwKKN 7 KoTAT. HekoTopble U3 HUX
pbkue, 2 YepHbix 1 1 6enbin.
CKOJSbKO PbIKUX KOTAT Y KOLLKN?

KonmponbHasi paboma Ne 2
no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:
Mane 32 roga, a mama Ha 2 roga monoxe. CKonbko
net mame”?

2. Pewu npumepsi:
6+40= 49 + 1= 34 — 4 =
87 -70= 90-1= 60 — 20 =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE3O04YEK 3HAKN «<», «>»
UNU «=»:

6M*9am

13 MM * 2 c™m

1TmMm*92 cm
68 MM * 6 c™m

4. N3umncen 79,17.7.91,70,9, 97,99, 19, 71, 90. 77
BbINULLW BCE ABY3HA4Hble YnCna, Ha4nHasa
HaVMeHbLLEero.

5% . 3anonHn nponyckn undpamm Tak, YTobbl BCe
3anucu Bbinn BEPHbIMU:

o <® 2>3 6 <10

6* . babywka nonoxuna B Tapesnky 12 rpyw. lNocne
TOro, KaK BHYKM B3snn C Tapenku no 1 rpyule,
ocTtanockb 8 rpyw. Ckonbko y 6abyLuKn BHYKOB?




KoHnmponbHasi paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb
BapuaHm 1

1. Pewwn 3agadyy:

Ha ctosiHke Takcu ctosano 12 aBTomalwuvH. lNocne
TOro, Kak HeCKOSIbKO MaLUMH yexano, octanocb 5
aBTOMaLIMH. CKOSbKO aBTOMAaLUMH yexarno?
CocTaBb 1 pelun 3agadun, obpaTHble JaHHOWN.

2. Hangn sHauyeHuns1 BblpaXeHuia:

6+7-9= 15-(3+5)=

10+3-4= 8+(12-5) =

18-10+5= 9+(13-7)=

3. CpaBHun, BCTaBb BMECTO 3BE3A0YEK 3HAKN «<», «>»
UMNnN «=»:

4cm2 MM * 24 mm 1m*100 cm

7+47*19 59 MUH. * 1 v.

4. HayepTtn nomaHyto n3 Tpex 3BeHbEB, 3Had, YTO
AnvHa nomanon 10 cwm.

5. N3uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88
BbINULLW BCE ABY3HAYHbIe YMCna B NOpAaKe
BO3pacTaHus.

6* . Y TaHu n Mawwn smecte 13 opexos. Koraa TaHs
cbena 5 opexos n Mawa

elleé HeCKOSbKO, Y AeBOYEK OCTaNochb 6 OpexoB.
Ckonbko opexoB cbena Mawa?

KoHnmponbHast paboma Ne 3 3a 1 yemeepmb

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:

Pb160n0oBLI NOMMann HECKOMbKO OKyHeN. V13 9 okyHewn
OHU CBapWIIn yXy, Uy HAX OCTarochb eLlé 7 OKyHeW.
CKoJbKO BCEro okyHeun nommManu pbl6osnoBbl?
CocTaBb U peln 3agaym, obpaTHble JaHHOWN.

2. Hangn sHayeHuns1 BblpaXXeHui:

5+8-9= 14— (2 +5) =
10+5-6= 4+ (16 -8) =
19-10+7= 9+ (18 — 10) =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE304EK 3HAKN «<», «>»
UNU «=»:

3am2cm* 23 cm 1Tcm* 10 mm

8+5*14 1 4. * 30 MuH.

4. HayepTtn nomaHyto n3 TpeX 3BEHbLEB, 3Had, YTO
AnNVHAa NoMaHon 8 cm.

5. N3 uncen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61
BbINULLKM BCE ABY3HAYHblE YMCNa B Nopsagke
ybbIBaHUSA.

6* . B kopobke 15 koHgeT. Korga Cawa cben 6

KOH(EeT N HECKONBbKO KOHET Ches ero

OpaT, B kopobke ocTanock 7 KOHGET. CKOMNbKO

KOHdeT cben bpat?




KonmponwbHasi paboma Ne 4 no meme
«Yucna om 1 do 100. YcmHblIe npuémbi CII0XKeHUs U
eblYyumaHus»

BapuaHm 1.
1. Pewwn 3agadvy:
B kHure 25 ctpaHuy. Cepéxa Havan YnTtaTb KHUry
BYEpa 1 npounTan 8 cTpaHuu, a cerogHs npoyuTan
ewé 7 ctpaHuy. CKOMbKO KHUI OCTasnioCb NpoYnTaTh
Cepéxe?

2. Hangute 3Ha4yeHna BblpaXkeHUM:

40+5= 30+20=
26 +2= 70+ 13 =
76 —-70 = 28-8=
60 — 40 = 37-6=

3. Bbluncnute, ykasaB nopagoK AeUCTBUN:
60— (2+3) = 15+ (19-4) =

4* . KpacHbli WWHYp Ha 1 M ANWHHEE 3eNEHOro 1 Ha 2
M OfIMHHEee cuHero. [innHa 3eneHoro wHypa 5 m.
Hangute onuHy cnHero wHypa.

5*. BcTaBb B «OKOLLKM» YKca Tak, YTOObI:
1). paBeHCTBO COXPaHWUIIOCH;
2). 3HaK paBeHCTBA U3MEHWUNCS Ha 3HaK «>».
52+ 0=52+T0
Cpenawn gBe 3anucu.

KonmponbHasi paboma Ne 4 no meme
«Yucna om 1 do 100. YcmHbie npuémMbi CII0XKeHUs U
eblYyumaHus»

BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agadyy:
B rapaxe 6b1n10 20 mawmnH. CHavana m3 rapaxa
Bblexaro 2 MaluHbl, a NoTomM eLé 8. CKonbko MaLUnH
oCTanochb B rapaxe?

2. Hangute 3Ha4yeHna BblpaXeHUM:

50 +5= 70+ 20 =
46 + 3 = 80+ 17 =
36-20= 39-9=
80-40= 56-4=

3. Bbluncnute, ykasaB nopagoK AeUCTBUN:
83+(5-3)= 70 - (50 + 20) =

4* . Ha Belwanke BUCAT ronoBHble yoopbl: wnsn Ha 1
bonblue, YeMm LWanokK, a wanok Ha 1 6onbLue, Yem
bepeToB. LUnan 8. CKoNbKO WanokK U CKOSbKo
bepeToB?

5*. BcTaBb B «OKOLLKM» YKcHa TakK, YTOObI:
1). paBEHCTBO COXPaHUIIOCH;
2). 3HaK paBeHCTBa U3MEHUICH Ha 3HaK «<».
41+ 0=41+1o
Cpenawn gBe 3anucu.




KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 1.
1. Pewwn 3agadyy:
B éno4Houn rmpnsgHae 7 KpacHbIX flaMnoyek, CUHUX Ha
6 Bonblue, YeM KpacCHbIX, a XKENTbIX — CTOSbKO,
CKOJbKO KpacCHbIX U CUHUX BMecTe. CKOMbKO B
MMPSHAE XENThIX STaMnoYvek?

2. Pewu npumepsi:
75+ 20 = 90-3=
80 +11= 60 — 20 =

45-5+7=
83 — (40 + 30) =

3. Pewwu ypaBHeHue:
S+x=12

4. Hangn nepumeTp gaHHOW ourypsl:

5. BcTaBb B «OKOLLKU» YMcha Tak, YToObl 3anucu
61N BEPHbBIMU:

6 aM 3 cM =fcMm 50 Mmm =Tcm

6*. BMecTo 3B€3404eK BCTaBb 3HAKM «+» UMN «- «, a B

«OKOLLIKM» 3anuLuu Ynucna Tak, Ytobbl 3anucu bbinn

BEPHLIMW:

f*8<13-8 25+5=37*f

KonmponbHasi paboma Ne 5
3a 1 nonyzodue

BapuaHm 2.
1. Pewwn 3agadyy:
Ha HoBorogHtoto énky nosecunu 11 wapos, cocynek
Ha 4 MeHbLle, YeM LapoB, a LWNLLEK — CTOMBLKO,
CKOJbKO WapoB n cocynek BMecTe. CKOMbKO LUMLLIEK
NOBECUSIN Ha ENKY?

2. Pelwu npumepsi:
54 + 30 = 80-4=
70+ 12 = 40-10=

34-4+6=
95 — (60 + 20) =

3. Peww ypaBHeHue:
X+7=16

4. Hangn nepumeTp AaHHOW pUrypsbl:

5. BcTaBb B «OKOLLKU» YKcna Tak, YToObl 3anucu
ObIN BEPHbBIMU:

5m 8 om =Tam 60 Mmm =Tcm

6*. BmMecTo 3B€3404eK BCTaBb 3HAKM «+» UMNN «-«, a B

«OKOLLUKM» 3anunLun Yyucna Tak, Ytodbl 3anucu obinm

BEPHbIMU:

11-7<j*7 68 *i=57+3




KonmponbHasi paboma N26 no meme KonmponbHasi paboma N26 no meme

«llucbMeHHbIe NPUEMbI CJZI0OXEeHUS U 8blYUMaHus «llucbMeHHbIe NMPUEMBbI CJI0OXEeHUS1 U 8bIYUMaHuUs
yuces1 om 1 do 100» yucesnn om 1 do 100»
BapuaHm 1 BapuaHm 2
1. Bblumcnum ctondbumkom: 1. Bbluucnu ctonbumkom:
53+ 37 = 86 — 35 = 26 + 47 = 87 -25=
36 +23 = 80 - 56 = 44 + 36 = 70-27 =
65+ 17 = 88 -81= 69 + 17 = 44 — 41 =
2. Pelun ypaBHeHUS: 2. Pelun ypaBHeHMs:
64 — x = 41 30 +x =67 x+40 =062 x—17 =33
3. Hauyeptn ogunH otpesok anuHon 1 am, a gpyron Ha 3 3. Hayeptun oguH oTpesok anuHonm 1 am, a gpyron Ha
CM Kopoye. 1 cMm anvHHee.
4. Pewn 3apauvy: 4. Pewwv 3agauvy:
K npasgHuky kynunu 17 kr rpyw, a 96nok — Ha 7 Kr LIkonbHWKM nocagmnu 14 KycToB, a AepeBbeB Ha 6
6onbLue. CKonbko BCEro MeHbLUe. CKOSbKO BCEro
KnrorpaMmmoB OpyKTOB KynuIn K NpasgHuky? Ca)XeHUeB nocagunu LWKONbHUKN?
5*. Cymma Tpéx umcen pasHa 16. Cymma nepBoOro u 5 *. Cymma Tpéx ymcen pasHa 11. cymma nepBoro u
TpeTbero — 11, cymma TpeTbero u BTOPOro -6. a cymma BTOpPOro

BTOpOro — 8 . Hangurte atn Ymcna. n Tpetbero — 9. Hanam atn yncna.




KonmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmb

BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agadvy:
Ckonbko Konéc y 8 Benocunegos, €Crnv y Kaxaoro
Benocunena no 2 koneca?

2. 3aMeHN YMHOXEHWE CrOXeHNEM 1 BblYMUCN
3Ha4YeHne BblpaKeHu:

31-2= 8-5= 18-4 =

10-4 = 3-3= 9-1=

3. CpaBHU BbIpaXXeHus:
15-4*15+15+15+ 15
7-0*0-16
23-4*23-2+23

71-5*5-72
(24-21)-9%2-9
84 -8-84*84-9

4. Pewn ypaBHeHUS:

14 + x =52 X—28=34

5. Haueptn kBagpart co CTOpOHOW 3 CM M BbIYUCIIN
CYMMY OJfIMH €ro CTOPOH.

6 *. CocTaBb 1 3anuLmn NATb ABY3HAYHbIX YMCEN,

COCTaBreHHbIX 13 ungp 1, 2. 3, 4,

LMdpbI, KOTOPbIX CTOAT B BO3pacTatoLLeM Nopsiake.

KoHmponbHasi paboma Ne 7
3a 3 yemeepmsb

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:
CKOnbKO Yallek Ha 3 cTonax, eciiv Ha KaXkaom CTOUT
no 8 yawek?

2. 3aMeHN YMHOXEHWE CrOXeHNEM 1 BblYUCIn
3HaYeHne BblpaXKeHWI:

15-4 = 8-3= 28-2=

10-6 = 2-2= 8-1=

3. CpaBHu BblpaXeHus:
16-3*16+16 + 16
8-0*0-11
39-4*39-2+39

68-6*6 - 68
(39-36)-9*9-2
48 -7-48*48-8

4. Pelun ypaBHEHUS:

12 +x=71 Xx—42 =17

5. Haueptn kBagpart co CTOPOHOW 4 CM 1 BbIYUCIIN
CYMMY OJSIMH €ro CTOPOH.

6 *. CocTaBb 1 3anum NATb ABY3HAYHbIX YMcen,

COCTaBlIeHHbIX U3 u1gp 5, 6, 7, 8,

LMpbl, KOTOPLIX CTOAT B BO3pacTaloLleM Nopsake.




KoHnmponbHasi paboma Ne 8 no meme
«YMHOXeHue u desieHue Ha 2 u 3»

BapuaHm 1.

1. Cgenan K 3agaye pUCYyHOK U peLum eeé.

B mnetcknin cag kynunu 15 pbibok n nomectunm B 3
akBapuvyma nopoBHY. CKOMbKO pbIOOK MOMECTUNN B
KaXKabln akBapuym?

2. Pewu npumepsi:

7-2= 9-3= 27 :3=
3:-6= 2-8= 16:2=
3. Pewu ypaBHeHus:

6-x=12 x:3=8

4. HavyepTu npsAMOYrosnibHUK, Y KOTOPOro LWUMpUHa 2
CM, a anuHa Ha 3 cm 6onblwe. Hangn nepumetp
3TOro NPAMOYrosibHuKa.

5 *. Kakne 3Hakn 0eNCTBUN HYXXHO BCTaBUTb B

«OKOLLUKUY», YTOOBbI noNny4ynsnnmcb BepHbie

paBeHcTBa?

917 =91679
5f8=5f775

KonmponbHasi paboma Ne 8 no meme
«YMHOXeHue u desieHuUe Ha 2 u 3»

BapuaHm 2.
1. Cpenan K 3agaye pUCYHOK U peLun eé.

Babylika ncnekna 12 nMpoXKoB 1 pasnoxuna Ha 3
Tapenku. o ckonbko NUPOXKOB ObINo Ha Tapenke?

2. Pelwu npumepsi:

9-2= 7-3= 21:3=
3:8= 2-6= 12:2=
3. Pewu ypaBHeHus:

9-x=18 x:4=3

4. HayepTu npsAMOYronbHUK, Y KOTOPOro AfiHa 6 M,
a lwmpuHa Ha 3 cM Kopodye. Hangu nepumeTtp aToro
NPAMOYrOSfibHUKA.

5 *. Kakne 3Hakn 0eNCTBUN HYXXHO BCTaBUTb B
«OKOLLIKM», YTOObI MONYYNITNCb BEPHbIE
paBeHcTBa?

874 =87578
677 =61876




KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3ada4»

BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agadyy:

Ha ctpontenbctBe ogHoro gomMa 6bino 3aHaTo 29
4YerioBeK, a Ha CTpouUTenbCTBE Apyroro — Ha 15
yenoBek 6onblue. CKOMbKO BCEro paboymx 3aHATO Ha
CTPOUTENLCTBE ABYX AOMOB?

2. Pewmwu 3agauy:
B 3 nakeTta pasnoxunu nopoBHy 12 kr kapTtogens.
CKONnbKO KunorpaMmmMoB KapTodens B KaXXaom nakete?

3. Pewmwm 3agauy:

YyeHunkn nonunu B WwkonbHoM cagy 20 gepeBbes.
[Mocne aToro nm ocrtanocb NonuTb 25 a6noHb 1 10
cnue. CKONbKO BCEro AepeBbEB B caay?

4 *. Ecnn Bacsa cbecT 3 KOHETLI, TO Y HEFO UX CTaHET
Ha 5 meHbLle, YeM y KOpbl. CKonbko KOHeT y Bacw,
ecnu y FOpbl 10 KOHpeT?

KonmponbHasi paboma Ne 9 no meme
«PeweHue 3adayq»

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:

B wkonbHOM cagy geTtu cobpanu 3a nepsbii AeHb 38
Kr 10nokK, 3a BTopon — Ha 14 kr 6onbLlue. CKOMbKO
KnnorpammoB 16110k cobpanu oeTn 3a TpeTuin AeHb?

2. Pewwu 3agavy:
B 2 awmka pasnoxunun noposHy 14 Kkr BuHorpaga.
CKOMnbKO KMNorpaMmmMoB BUHOrpaga B KaXXaoM SLMKe?

3. Pewmwu 3agauvy:

N3 20 petanen KOHCTpyKTOpa Manb4ymk cobpan
maLunHy. Nocne aToro y Hero octanocb 35 KpacHbIX
petanen n 10 cnHmnx. CKonbko BCero getanemn
KOHCTPYKTOpAa Y Manb4ymka?

4 *. Ecnn Hacta notpatut 20 pybnen, To y Heé
ocTtaHeTcs Ha 30 pybnen meHbLue, Yem y Puthbil.
Ckonbko pybnen y Hactu, ecnn 'y Putbl 50 pybnein?




Umoeoeasi koHmponbHasi paboma Ne 10
3a y4yebHbIl 200
BapuaHm 1.

1. Pewwn 3agadyy:

B marasuHe 661510 100 Kr KpacHbIX 1 XENTbIX A6510K.
3a geHb npoganu 12 Kr xxenTbixX 1 18 Kr KpacHbIX
6110k, CKONbKO KMnorpaMmMoB s10MoK ocTanocb?

2. Bblumcnu, 3anucbiBas pelleHne CToNoukom, u
caenan npoBepKy:

54 + 38 = 62 — 39 =
3. Bbluucnu:

6-2= 16:8 = 92 -78+ 17 =
20: 2= 2-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3O0YKN 3HAK «<»,
«>» UNN «=».

4 pec. * 4 ep. 5amM*9cm 90 -43*
82-20
7 en.* 1 pec. 4dgm7cm*7 gm 4 cm

67 +20*50 + 34

5. HauepTn npssMoyrosnbHMK co CTopoHamMn 6 n 2 cm.
Hangwu ero nepumertp.

6 *. Y MapuHbl 661510 50 pybnen. MNana gan en 3
MOHeTbI. Bcero y Heé ctano 70 pybnen.
Kakne moHeTbl gan nana MapuHe?

Umoeoeast koHmponbHasi paboma Ne 10
3a y4yebHbil 200
BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:

B kycke 661510 100 M TKaHK. Ha nowmns 61y30k
nspacxogosanu 24 m, a nnatbeB — 36 M. CKOnbKO
METPOB TKaHM OCTasriocb?

2. Bbluncnu, 3anucbiBas pelueHne cTonoukom, u
caenan npoBepKy:

47 + 29 = 83 -27=

3. Bbluucnu:

7-2= 18:2 = 70-8+37=
10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHU 1 NOCTaBb BMECTO 3BE3A0YKN 3HAK «<»,
«>» UNN «=».

6 oec. * 6 en. 8cm* 6 am 60-38*
54 -30
5epn. * 2 pec. 3am4cm*4 gm 3 cm

48 + 50 * 60 + 39

5. Haueptn kBagpat co ctopoHoun 5 cM. Hanau ero
nepumeTp.

6 *. Ecnu kaxxabln U3 TPEX ManbYnKoB BO3bMET U3
Ba3bl N0 4 abpukoca, B Ba3e oCTaHeTCH

ewé oanH abpukoc. Ckonbko abpukocoB 6bINoO B
Ba3e?




